Form No. 3369-418 Rev A

Kit CE

mRO® Irroratrice Multi-Pro® 5800 per grandi aree verdi
N° del modello 120-0637

Istruzioni di installazione

Sicurezza

Adesivi di sicurezza e informativi

Gli adesivi di sicurezza e di istruzione sono chiaramente visibili, e sono affissi accanto a zone
particolarmente pericolose. Sostituite gli adesivi danneggiati o smarriti.

€D O

104-6957

1. Avvisatore acustico

104-8904

1. Afferrare la barra in questo punto

119-9434

119-9434

1. Contenuto del serbatoio

© 2011—The Toro® Company Registrate il vostro prodotto presso www.Toro.com. Traduzione dell'originale (IT)
8111 Lyndale Avenue South Stampato negli USA
Bloomington, MN 55420 ce€ Tutti i diritti sono riservati



Installazione

Parti sciolte

Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qte Uso
Protezione della ventola 1
1 Bullone a testa tonda (5/16 x 3/4 pollice) 4 Montate la protezione della ventola.
Dado flangiato (5/16 pollice) 4
Avvisatore acustico 1
2 Bullone, 5/16 x 3/4 pollici 1 Montate I'avvisatore acustico.
Dado flangiato 5/16 pollici 1
Gruppo pulsante dell'avvisatore acustico 1
3 Cablaggio fili 1 Montate il cablaggio e l'interruttore
Vite 2 dell'avvisatore acustico.
Fascette di plastica 3
. . . Applicate I'adesivo dell'avvisatore
4 Adesivo, avvisatore acustico 1 acustico.
5 Adesivo, barra 2 Applicate gli adesivi sulle barre.
. . Applicate il cartellino del contenuto del
6 Cartellino del contenuto del serbatoio 1 serbatoio.

1

Montaggio della protezione
della ventola

Parti necessarie per questa operazione:

1 Protezione della ventola

4 Bullone a testa tonda (5/16 x 3/4 pollice)
4 Dado flangiato (5/16 pollice)

G017081

Procedura Figura 1
La protezione della ventola deve essere montata sotto 1. Dado flangiato (5/16 4. Ventola
la consolle centrale. pollice)
2. Consolle centrale 5. Protezione della ventola
1. Ruotate entrambi i sedili in avanti. 3. Bullone atesta tonda (5/16
x 3/4 pollice)

2. Rimuovete i due bulloni e i dadi dalla consolle

centrale (Figura 1).
3. Posizionate la protezione sotto la consolle centrale e

sopra la ventola (Figura 1).

4. Fissate la protezione della ventola alla consolle
contrale con quattro bulloni a testa tonda (5/16 x
3/4 pollice) e quattro dadi flangiati (5/16 pollice)
(Figura 1).




2

Insta

llazione dell'avvisatore

acustico

Parti necessarie per questa operazione:

1

Avvisatore acustico

1

Bullone, 5/16 x 3/4 pollici

1

Dado flangiato 5/16 pollici

Procedura

1. Piegate la linguetta centrale all'estremita della staffa

in modo da formare un angolo di 90 gradi (Figura 2).

Y i

G001537

Figura 2
1. Avvisatore acustico 4. Dado flangiato (5/16 poll.)
2. Piastra della frizione 5. Piegate la linguetta della
staffa formando un angolo
di 90 gradi

3. Bullone (5/16 x 3/4 poll.)

2. Inserite la linguetta piegata nel foro posteriore
praticato in precedenza. Fissate l'avvisatore acustico
sulla piastra della frizione utilizzando un bullone
(5/16 x 3/4 poll.) e un dado flangiato (5/16 poll.)

(Figura 2).




6. Spostate il gruppo interruttore sotto il cruscotto e
3 spingetelo nel foro (Figura 3).
7. Avvitate il dado frontale dell'avvisatore acustico nelle
. . filettature dell'interruttore per fissare il gruppo al
Montaggio del cablaggio e cruscotto (Figura 3).
| H L} H

del'interruttore dell'avvisatore Nota: Regolate l'anello di fissaggio e il tappo del
acustico. pulsante dell'avvisatore acustico quanto necessatio

per fissare saldamente l'interruttore nel cruscotto.

Parti necessarie per questa operazione: .
Collegamento del cablaggio

1 Gruppo pulsante dell'avvisatore acustico all'avvisatore acustico
1 Cablaggio fili . . . . .
, Sotto il pavimento, collegate i due morsetti a connessione
2 |Vie rapida sull'avvisatore acustico (Figura 4).
3 Fascette di plastica

Installazione del pulsante
dell'avvisatore acustico

1. Rimuovete il tappo di plastica nella plancia per
accedere al foro dell'interruttore dell'avvisatore
acustico.

2. Aprite l'imballaggio del pulsante dell'avvisatore
acustico, contenente l'interruttore dell'avvisatore
acustico, il dado frontale e quello esagonale.

3. Inserite il dado esagonale piatto piu grande sulle
filettature esposte del corpo dell'interruttore
(Figura 3).

G017117

Figura 4

2

1. Avvisatore acustico 3. Cablaggio

2. Morsetti a connessione
rapida

Collegamento di alimentazione e messa
a terra del cablaggio

1. Sollevate il sedile del conducente per accedere al
solenoide.

. eorrme 2. Rimuovete una delle viti di messa a terra poste sotto
Figura 3 . i .
il solenoide (Figura 5).
1. Dado filettato 3. Interruttore avvisatore . . . .
acustico 3. Avvitate il cablaggio preassemblato alla morsettiera
2. Dado esagonale piatto di messa a terra con la vite precedentemente rimossa

(Figura 5).

4. Individuate il connettore piatto dell'avvisatore
acustico a doppia scanalatura sul cablaggio delle parti
sciolte.

5. Collegate il connettore piatto dell'avvisatore acustico
a doppia scanalatura all'avvisatore acustico (Figura 3).




S

Applicazione degli adesivi
sulle barre

Parti necessarie per questa operazione:

| 2 |Adesivo, barra

coo1627 Procedura

1. Misurate a partire dall'estremita delle barre, come
come illustrato in Figura 6.

Figura 5

1. Solenoide 3. Vite di messa a terra
2. Collegamento di terra

4. Collegate il terminale a forcella sul cablaggio con
I'etichetta "avvisatore acustico" al blocco fusibili
proveniente dal filo con I'etichetta corrispondente.

Montaggio delle fascette di plastica

Fissate il cablaggio preassemblato al telaio delle macchina
con le fascette di plastica.

G001629 )
Figura 6
4 1. Adesivo 3. Misurate 90 cm
2. Barra
. . ' .
AppllcaZ|one de" adeSIVO 2. Detergete la zona di applicazione dell'adesivo e

de"'aVVisato re acustico assicuratevi che sia libera da tracce di sporco, grasso

o altro materiale estraneo.

Parti necessarie per questa operazione: 3. Staccate il nuovo adesivo dal suppofrto € applicatelo
sulla barra (Figura 0).

| 1 | Adesivo, avvisatore acustico | 4. Ripetete l'operazione sulla barra opposta.

Procedura
1. Detergete la zona di applicazione dell'adesivo sopra

il pulsante dell'avvisatore acustico e assicuratevi che

sia libera da tracce di spotco, grasso o altro materiale ApplicaZione del cartellino del
esraneo: contenuto del serbatoio

2. Staccate il nuovo adesivo dal supporto e applicatelo
appena sopra il pulsante dell'avvisatore sul cruscotto.  Parti necessarie per questa operazione:

| 1 | Cartellino del contenuto del serbatoio

Procedura

Individuate il cartellino del contenuto del serbatoio
nelle parti sciolte. Il supporto magnetico ne consente




l'affissione su qualsiasi superficie metallica. The
Toro® Company consiglia l'affissione sul sistema
ROPS immediatamente dietro la postazione di guida.
Posizionate il cartellino sulla barra ROPS da installare.




Note:




TORO.

Count onit.






